
Cagliari, lunedì 13 febbraio 2023.

Verbale n. 98 del Collegio dei Docenti
del Dottorato in Matematica e Informatica

Il Collegio dei Docenti si è riunito il giorno lunedì 13 febbraio 2023, in forma
telematica per discutere il seguente

Ordine del giorno

1. Approvazione del verbale del 20/01/2023.

2. Proposta accreditamento XXXIX ciclo.

3. Varie ed eventuali.

Sono presenti i proff.: G. Armano, M. Atzori, M. Bartoletti, S. Bonzio, L. Boratto,
A. Buccini, B. Cappelletti Montano, M.C. Carrisi S. Carta, S. Columbu, F. Demon-
tis, M. Di Francesco, C. Di Ruberto, G. Fenu, L. Fermo, H. Freytes, E. Gorgone,
A. Greco, A. Iannizzotto, M. Infusino, A. Loi, M. Marras, S. Mignemi, S. Montaldo,
M. Musio, I. Onnis, B. Pes, M. Polo G. Puglisi, A. Ratto, D. Reforgiato Recupero,
D. Riboni, G. Rodriguez, R. Scateni, L.D. Spano, R. Tonelli, C. Van Der Mee, G.
Viglialoro, F. Zuddas.

1. Approvazione del verbale del 20 gennaio 2023. Il verbale viene allegato
alla presente ed è approvato all’unanimità.

2. Proposta accreditamento XXXIX ciclo. Il Coordinatore propone al Collegio
la seguente composizione per il Ciclo XXXIX:

IANNIZZOTTO Antonio (Coordinatore), ATZORI Maurizio, BARTOLETTI Mas-
simo, BONZIO Stefano, BORATTO Ludovico, BUCCINI Alessandro, CAPPEL-
LETTI MONTANO Beniamino, CARRISI Maria Cristina, CARTA Salvatore, CO-
LUMBU Silvia, DEMONTIS Francesco, DI FRANCESCO Massimo, DI RUBERTO
Cecilia, FENU Caterina, FENU Gianni, FERMO Luisa, FREYTES Hector Carlos,
GORGONE Enrico, GRECO Antonio, INFUSINO Maria, LOI Andrea, MARRAS
Monica, MIGNEMI Salvatore, MONTALDO Stefano, MUSIO Monica, ONNIS Ire-
ne Ignazia, PES Barbara, POLO Maria, PUGLISI Giovanni, RATTO Andrea, RE-
FORGIATO RECUPERO Diego Angelo Gaetano, RIBONI Daniele, RODRIGUEZ
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Giuseppe, SCATENI Riccardo,SPANO Davide, TONELLI Roberto, VIGLIALORO
Giuseppe, ZUDDAS Fabio.

Il Coordinatore comunica che l’unico nuovo membro rispetto al Ciclo XXXVIII
é la dott.ssa Caterina Fenu, che ha prodotto domanda di richiesta corredata da
idoneo CV con pubblicazioni incluse.

Comunica altresì l’uscita dal Collegio dei Proff. Armano, Marchesi, Van Der
Mee causa fine servizio.

Comunica inoltre la sua indisponibilità a svolgere la funzione di Coordina-
tore a partire dal Ciclo XXXIX e propone la sua sostituzione col Prof. Antonio
Iannizzotto, proposta che verrà presentata al prossimo Consiglio di Dipartimento.

Chiede a tutti i membri del Collegio sopra individuati per il nuovo Ciclo di dare
comunicazione tempestiva se non dovessero soddisfare i requisiti di cui alle linee
guida del Ministero come da e-mail del 3 Febbraio 2023 del Prof. Iannizzotto.

Il Coordinatore chiede al Collegio l’approvazione della suddetta proposta per
il Ciclo XXXIX e chiede mandato ad operare per le opportune verifiche relative ai
requisiti dei membri del Collegio, ad apportare eventuali variazioni e ad operare
in linea con la proposta del Ciclo precendente (XXXVIII) per l’inserimento della
stessa nel sito ministeriale del Cineca.

Il Collegio approva la richiesta.

3. Varie ed eventuali Non vi sono varie ed eventuali.

Il Coordinatore
(Prof. R. Tonelli) Il Segretario

(Prof. A. Iannizzotto)
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